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olduguna gore, x kactir?
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Xyz, 234 u¢ basamakli ve 4y iki basamakli dogal sayilar
olmak uzere, @
xtzf\ yho =
+ 4y~ =%
B = s
olduguna gére, x + y + z toplami kactir? 3=*
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+ 5
:®
3)

Rakamlari sifirdan farkli dort basamakl bir dogal sayinin
onlar ve binler basamagindaki rakamlari yer degistiril-
diginde elde edilen sayi ile ilk say! arasindaki fark en

cok kagtir? 9 %1 >
A)6970 B)7620 C)7640 D) 7910 @7920
7920
4)
S
60 tane ardigik tam sayidan bastan ikinci sayi ile Nfi‘—/::;) ¥ l9)
sondan ikinci sayinin toplami 2x - 1 dir. Ly aalyah i RaR
B s ¢
Bu sayilardan bastan onuncu sayi ile sondan ¢ 2% :ﬁ a >
onuncu sayinin toplami x + 49 olduguna goére Sende 2039 BN
e Barkn 10- 39yt —

en kiiciik sayi kagtir? 810880
A) 18 B) 19 @20 D) 21 E) 22

o+l +arS8= 2% L ve f"s*’aﬁp . *’;9

et - 2e+%9 = %*H
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arahglnd;fi/ tam sayilarin kimesi asagidakilerden
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hangisidir?

A) {-3,-2,-1,0,1,2, 3,4, 5}

@ {4,-3,-2,-1,0,1,2,3,4,5,6}
C) {0, 1,2, 3,4, 5,6}

D) {0, 1,4, 9, 16, 25, 36}

E) {4,-3,-2,-1,1,2,3,4,5, 6}
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3x+7)=2(2x-5)-2x+9
denklemini saglayan x degeri kactir?
A)-18 B)-19 C)-20 D) -21 @
Fpal > l«f o —Llr t7
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B il 5 Y2
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3+5_x—_1v4-2)(
3 2
denklemini saglayan x degeri kactir?
1 3
A)-2 B) -— C)1 D) —
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Ly +32 = 13=-1
33 = iy
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@-—\4)-2xs (x+10)
esitsizliginin ¢c6zim arahgi asagidakilerden hangisi-
dir?
A) (40, ») (-, 40 C) (- 40, »)
D) [40, =) E) [- 40, »)
Bx-20-2x & 2x+20
VIx-—20 & 2x+20
< Lo
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Ixl = 3, lyl = 5, Izl = 6 olmak Uzere,
( 2<x<zvex.y.z>g
olduguna gore, x +y + z toplami kactir?
A)2 -2 C)+4 D)-8 E)-14
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—k_-’$+6—— —‘8+A=-2_
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32tane S e—— 1
2% (2‘) o
igleminin sonucu kactir?
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>
ifadesi bir gercek sayiya esit oldugunagore, degeri kag-

tir?
A)2 C)4 D)5 E)6
L3 2 NO = -3
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’I/ﬁ=i 2 .3 a= Bl —> 16
b 3 gk Lrble — IL
b 6 b < Cexle — Iy
ok =%
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a+b=28 lak=28

bhelle =28 (=D

olduguna gore, 3a—2b +c ifadesinin dederi kagtir?

A) 24 38 C)76 D) 98 E)112
2.6 -20r 1Y
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2ty = 39

13)

. Birgay fabrikasi, kilogrami 12¥ olan 15ton A turi cay ile
kilogrami 9 olan 20 ton B tirl cayi karistirmis ve elde
ettigi harman cayin kilogramini 11% den satmigtir.

Buna gore, harman ¢ayin satigindan elde edilen gelir,
caylarin ayri ayri satiimasiyla elde edilecek gelirden
kag v fazladir?

A) 24 000 B) 25 000 C) 28 000
D) 300 E) 36 000
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Yaglari toplami 25 olan iki kardegten kG¢uga bayaga-
nin yagina geldiginde yaglari orani % olacagina gore,
kaguk kardes bugin kag yagindadir?
A)8 @10 C)12 D)13 E)15
X 5
% 5 Y-gb =25
3x ( ) 5-x 2bq3k: 25
3 2y-¥ Sk= 18 (=5
-X
2y w4
] 3 X=2 G = (O
‘3- Ix= th
Ix=2w
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2k 3k
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Dolu bir havuzun dibindeki bir musluk havuzun énce % unu

———

sonra geriye kalanin % sini bosaltiliyor.

Havuzda 12 m3 su kaldigina gére, baglangigta havuzda
kag m3 su vardir?

\'}/32 B) 28 C) 24 D) 20 E)18
xli— =4 _§f_x|l-_ éz’::%
“ % 37 23

)L:.K‘L,v-3

4x+@x— 5 K330 3-x %~
Bax +4 <x D

16)
Bir oteldeki 40 odanin bir Kisi 1 bir kismi da 3.
yatakhdir. X Lo - x

Bu oteldeki toplam yatak s olduguna gore, 2
yatakli ka¢ oda vardir? ]
sl

A)13 B) 15 @17 D) 21 E)23

2.x % 8 (uo-x) =103

—y == DO
2% + 120=3x =103
—X =A7F
X=1% 5
17)
/Bh‘urbne mc@om da yeni fiyati (zerinden
( %630 Fam yapili ”'l
o daam o N2am
B Gre bu drdi llan topl | —_— T -
bR e J20 20esk= 13k

A) EO B) 56 C) 50 D) 44 E}36
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18)

s
B ? T zaman (saat)

Yukanda Istanbul Antalya arasinda seyahat eden bir aracin
zamana bagl olarak Istanbul'a uzakhgini gosteren grafik
verilmigtir. =
7 o

Bu ara¢ giderken kilometrede wgls, dbénerken
kilometrede urug degerinde benzin harciyorsa
12 saatin sonunda kag¢ * tutannda benzin harcamig
olur?

A) 528 B) 548 @ D) 568 E) 588

Alkol orani %45 olan 80 gr alkol-su ¢ozeltisine
10 gr alkol ve 10 gr su eklenirse yeni kargimin
alkol ylizdesi kag olur?

19)

VT
A) 36 B) 40 )46 D) 50 E) 56
g
{ LS 4 alkn)
A_A\ Q lj/_ = ?c T— a
% ‘/6¢ 10 5), alkol
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alkol
Lb §

%34‘0+\0:|03_v u\\(o\»(u
[09 A el de 464}( Akol varsa
4 b

20)

Bir isi Volkan 6 ginde, Birkan 15 ginde yapabiliyor. ikisi
birlikte 2 glin calistiktan sonra Volkan isten ayriliyor.

Geriye kalan isin yarisini Birkan ka¢ gunde yapar?

A)3 %/ C)5 D)6 E)8
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Sekildeki dairesel grafikte
oranlari verilen dort meyve-
den karisik bir meyve sepeti
olugturulacaktir.

30" sks

miktarindan 5 kg fazla oldujuna

ilek miktar
gore, karigim kag kg dir? 0

A) S0 0 C) 80 D) 90 E) 100

’<:60 L_g

jb\l&k—ﬁ X

Dolu halde iken 40 glnde tilkenen bir sanayi tlpunin

agirhgr 22 kg dir. Bu tup 8 gin kullanildiginda agirhg

19 kg gelmektedir.

Buna gére, bos tiipun agirhigi ka¢ kilogramdir?

A5 B) 6 |c>7? D)8 E)9

4] 4ox+ k=21
5'/ 3Lx+k =15

L = -89ta5
l‘_:?— Jﬂ'l/

A={x: |3x-1] <8, xez} -BC -3
B={x |2x-3|<11,xeZ} =%<23*<
—-% Ex &2
kimeleri veriliyor. -t
A

Buna gore, A' ~ B kimesinin eleman sayisi kagtir?

A)2 B) 3
~Ue 2%x~3 ¢!

C)4 5 E)6

—QeL 2y Ly
—y * X

A

30 kisilik bir sinifta fizik dersinden gecen 13 kisi, matematik
dersinden gecen l@\ kisidir.

Her iki dersten gecen 5 kisi olduguna gére, her iki
dersten kalan kag¢ kisi vardir?

A)2 B)3 C)4 D)5 [E)

i G e
O 6)d

%) P 3
f2x+8)=(M=6)x2+ (N +4)x k-6

~—
fonksiyonu birim fonksiyonu olduguna gére, m+ n + k
toplami kactir? _Z_ X +3
A 17 B) 15 C) 14 \,94 E)12
/f"—é—_O hf-u:L k—b::g
R — / N=~— L/ } k= 9

Esl-tis 3= 18,

Iz’ 30'3;3‘ 1(_3

26)
Pozitif dogal sayilarda tanimli f fonksiyonu igin,
f(n)=3.f(n+1)+2
esitligi veriliyor.
I_(Q =2 olduguna gére, fg) dederi kagtir?

A) 11 B) 14 C)16 D) 24 ]E)ZSZ
n=3 iewn F(31= 3. fle)et =%
2

N=L iain f£L2)= J.#[S)‘f 2 =287
?
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10 kisilik bir sinifta 4 kisi erkektir.

Bu siniftan 2 si erkek 2 si bayan olmak Uzere, 4
kisilik bir grup kag farkl sekilde olusturulabilir?

A) 60 B)75 C) 90 D)105  E)120

N
E

he ARy os
(9)-8)= %7

o
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Asagidaki tabloda bir fabrikada caliganlarin sayilari goste-
rilmigtir.

Kurucu Beyaz yaka | Mavi yaka
Erkek 3 20 45
Kadin 2 15 50

Bu igyerinden rastgele segilen bir kiginin beyaz yakali
oldugu bilindigine gore, kadin olma olasilig: kagtir?

3 3 5 4 g
N3 /’7 9 97 B85

45

35
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= Y 10T
ABC ve ACD birer ¢gen 19 6 < <
[AB] L [AC], 5K K \5

|AD|= 10¢m, 5 <)( < 1_’;

|BC|= 13cm,

|DC|=5cm ve % -5 = 4
|AC|=x olarak verilmigtir. :’_’é—’_
Buna godre, |AC - x kag farkli tam sayidegeri o

alabilir? S
P

A9 B)8 f‘cn' D)6 E)S

30)

m‘\\ S,J(’M _-]L"jc-\:
E -

N o - 25428
) = 1{5*—“\1

=2.15
ABC bir dggen 4
|nFl=|Fe =30
Jap|=]oE|=|EC] ve
Alan(BFDE) = 15|:rnz olarak veriliyor.
Burna gare, Alan(ABC) kag em? dir?

A) 30 Bl 28 )24 0y 20 ENg
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a\\i_og iy C
ABC bir dggen,
A K, D dodgrusal noktatar, \?)L\ = Bf\: 4
KLY/ 6C) AT o
[sp]=|oC]| ve \\K\L\
ak!=|kD| olarak veriliyor.
Buna gore m orant kagtir?
|« L
A) 3 Qs D6 07
Merkezi orijinde olan
ABCDEF duzgun alti-
geninin F noktasinin
B B 4 ordinati 4 tur.
1
A
C x o (344).4
4 < X
c E
243
5 a3
Yukandaki verilere gdre, Alan(BLOA) ka¢ birimkare-
dir?
1243 B)18¥3 C) 2043 praavs g 3043
E
NG @bir kare
o m(EBC) =37°
0 IADI = IECI
-~
m(CEF) =a
- a
Y 4
7
A - 3
>
~
Yukaridaki verilere gére, m(CEF) = u ka¢ derecedir?
A) 23 3/37 C) 53 D) 58 E) 62
ABCD bir dikdirtgen
|oE|=4cm
|es]= 6 om
2C|m3 T T i T
lBej=3am vo L]-tL:%T.A
|AE|= x ' N
olarak veriliyar. 1ha%6z9+x
52 = 3ax"

Buna gore |AE| = x kag cm dir?
— 2 509
M6 B {32 @ %' 52
43
o) 35 B7 %=k
® = 4%

Taban kare ve yoksekligi
taban kogegennin yansi-
na egit olan bir duzgun
piramit $eklinde cadinn

rskelet kuniuyor
" (2N
272
¥R
Bucajlrnlabm o3 i Ju 4 m oldugu

gére, gadinn yan yazeyini kaplamak icin en az kq; m2
kumaga ihtiyag vardir?

A) 543 B) 643 c)avs
D) 1043 ) 1243

i ZE
L8 W28 6 si .0
e 7 Sk
N
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g4 g 20
V:Q - b =216 B 2(:5
= 216
; 24cm?>
Vzo.b.c =5.6:8=240 24 -
2y0

Bir ayritinin uzunlugu 6 cm olan kip seklindeki bir kabin
tamami su ile doludur.

Kabin igindeki su, boyutlar1 5 cm, 6 cm, 8 cm olan
dikdortgenler prizmasi geklindeki kaba bogaltilirsa,
dikdortgenler prizmasinin kagta kagi bog kair?

9 4 1 3

37)
az-a-6, ';243—5
3'-2® a%+6a%-a”
& o) —oTaricars)
ifadesinin en sade sekli asagidakilerden hangisidir?
a-3 a-2 a=1
2.1 & c
> i Va2 ! a+3
as+3 B a-2
a-1 a-3
a+3
(9/4)& ) \'Q;&éy‘/ 2 a+3
/G‘(VSS(Q 3 (Q//Z)(c_-.) 0wl
38)

Dort basamakili 5335) sayisi 45 ile tam bolunebllmekte-
dir.

) 1’

Buna gore, a nin alabilecegi degerler toplami kag-
tir?

A)5 @ c9 D)10  E)14

5a%0 Sa3s
N
g+a=9k 134a-3%
% =k
39)
ABg = DEE
(ABC) 57°
m(EFD) =36°
57° 36 1
l#o- (51434.)‘ mc.. 85 83
Yukarndaki verilere gore, m(D) - m(C) kag derecedir?
/A'{ 51 B) 53 C) 55 D) 57 E) 59
87"
_ &
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Bir sat elindeki mallann ~;— 0nd defolu gidhindan
%% 30 zararta, %u’m‘- 10 karla, -;-inuoo\?c
karta satiyor. k/
Sancsin kbr-zarar durumu igin ssagdakilerden 300
hangis| dogrudur? /
A) %5 zarar \ \OOXJ
No ki no do zarar o0
«.5n: ‘00% : X/ OALO\(J
0) %10 zarar ofs 30 2oor / 10 ker
E) %10 kir
@ 1o &)

300 %



